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opět se blíží Vánoce a nový rok. Mno-
zí z nás si v mysli vybaví poslední Vá-
noce či oslavy nového roku. Možná si 
v duchu povzdychneme, že tento krás-
ný čas trvá jen chvíli. Ano, je to tak. Ži-
jeme v uspěchaném světě, i to potřeb-
né pozastavení během Vánoc je jakési 
krátké, jako by to byl jen prodloužený 
víkend, během kterého se snažíme za-
pomenout na  každodenní problémy, 
staré spory, anebo se ve vzpomínkách 
obracíme na svoje blízké, kteří už ne-
jsou mezi námi. O  Vánocích jsme si 
bližší než kdy jindy i proto, že chceme 
být blízko sebe, zavzpomínat na  dět-
ské časy u  vánočního stromku, nebo 
se ve vzpomínkách vrátit ke krásným 
okamžikům svého života. Chceme si 
alespoň nyní připomenout, jaké to 
je, těšit se z radostí našich dětí, vnou-
čat, ale i dospělých. V tomto krásném 
čase se opět umíme těšit z  maličkostí 

a je nám dobře i z toho, že většina lidí 
okolo nás - naše rodina, přátelé, bliž-
ší a vzdálenější známí, sousedé - mají 
k sobě o něco blíž než jindy. V upřím-
ném úsměvu, ve  vlídném slově nebo 
v  lidském dotyku je velké tajemství 
a bohatství. A v každém z nás to vyvolá 
pocit štěstí, pohody a sounáležitosti.

Vánoční čas je i  časem bilancování. 
Při této příležitosti vám chci, vážení 
spoluobčané, poděkovat za  vaši práci 
v  letošním roce. Za  množství splně-
ných povinností pro fungování do-
mácností i za práci na vašich pracoviš-
tích, za práci ve prospěch obce, ve které 
žijeme.

Dovolte mi proto, milí spoluobčané, 
popřát vám jménem obecního zastu-
pitelstva i  jménem svým, aby vánoční 
svátky byly u vás naplněny radostí, štěs-
tím a láskou v kruhu nejbližších. Záro-
veň vám všem přeji, abyste do nového 

roku vykročili šťastnou nohou a s opti-
mismem. Jistě nás potkají krásné, ale 
i méně příjemné chvíle a okamžiky, ne-
boť i to patří k životu. Nezapomeňme 
však na lidskost, toleranci, vzájemnou 
pomoc a  porozumění. Dovolte mi, 
abych vám ještě jednou popřál krás-
né vánoční svátky, štěstí, zdraví, lásku 
a osobní i pracovní úspěchy v nadchá-
zejícím novém roce 2016.

Václav Volný, starosta obce

VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ,

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2016

Již pošestnácté se v  lednu koná 
tradiční Tříkrálová sbírka pořáda-
ná Charitou Opava. V  Holasovi-
cích bude v sobotu 9. ledna mezi 
9. a  12. hodinou obcházet pět 
skupinek tří králů v  doprovodu 
Hany Kubínové, Petry Kořistkové, 

Veroniky Schreierové, Kristiny Franko-
vé a Václava Josefa Hanke. Ve stejný den 
bude ve  Štemplovci tři krále doprovázet 
paní Quisová a v Loděnici budou chodit 
dvě skupinky tří králů. V Kamenci je bude 
doprovázet paní Radka Kuricová, a to tak-
též v sobotu 9. ledna. V případě nepřed-
vídaných okolností se mohou termíny 
konání sbírky v  jednotlivých vesnicích 
změnit.

Výnos z  Tříkrálové sbírky 2015 nám 
umožnil nakoupit pro pečovatelskou 
službu auto, které rozváží kompenzační 
pomůcky pro zdravotně postižené a seni-
ory; zakoupili jsme zdravotní materiál pro 
mobilní hospic. Dále se podařilo vybudo-
vat a vybavit dva byty pro hendikepova-
né, realizovat stavební úpravy chráněných 
dílen, nakoupit dva skartovací stroje a šicí 

stroje pro chráněné dílny a zbylo i na pro-
voz mateřského centra Neškola.

Výtěžek Tříkrálové sbírky 2016 plánuje-
me využít na nákup zdravotnického ma-
teriálu pro mobilní hospic, včetně potřeb-
ného krytí pro vlhké hojení, na pořízení 
auta s nainstalovaným otočným sedadlem 
pro klienty s omezenou hybností denního 
stacionáře pro seniory. Chráněné a pod-
porované bydlení s  následnou péčí zase 
potřebuje rekonstrukci prostor a sociální-
ho zařízení či obměnu nevyhovujícího vy-
bavení bytů. Kromě toho také plánujeme 
znovu podpořit naše mateřské centrum 
Neškola.

za Charitu Opava Marie Gilíková, 
koordinátorka Tříkrálové sbírky, 

foto archív Hany Kubínové
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13. schůze rady obce 
9. 11. 2015

Rada obce na  své schůzi projed-
nala a  schválila dohodu o provedení 
záchranného archeologického výzku-
mu s  Národním památkovým ústa-
vem v  souvislosti se stavbou Sanace 
sesuvu v Holasovicích, dále schválila 
přijetí účelové neinvestiční dotace 
z  rozpočtu Moravskoslezského kraje 
určené na  zabezpečení akceschop-
nosti jednotky dobrovolných hasi-
čů obce a  schválila realizaci rekon-
strukce zvonění na  kapli v  Loděnici 
v rozsahu technické zprávy a cenové 
nabídky společnosti Impuls-B s.r.o. 
z  Ostravy. Rada schválila přijetí do-
tace ze Státního fondu životního 
prostředí ČR na  akci Holasovice – 
krajinná zeleň Kamenec a  Štemplo-
vec, schválila opravu měření průtoku 
a výměnu NIV relé v čerpací stanici 
splaškové kanalizace v  Holaovicích 
u  hřiště a  projednala žádosti o  po-
skytnutí dotace na rok 2016 Základ-
ní škole Neplachovice a  Sboru dob-
rovolných hasičů Holasovice. Rada 
projednala cenovou nabídku Jaku-

ba Horáčka na  zpracování žádosti 
o  dotaci ze Státního fondu dopravní 
infrastruktury ČR na  akci Zklidnění 
dopravy v obci Holasovice a schválila 
příkazní smlouvu na zpracování této 
kompletní žádosti pro získání potřeb-
né fi nanční dotace. Rada projednala 
a  schválila příkaz starosty a plán in-
ventarizace majetku a  závazků naší 
obce ke  dni 31. 12. 2015 a  schválila 
záměr obce provozovat pohostinství 
„U  Laryšů“ v  Holasovicích od  1. 1. 
2016.

8. zasedání zastupitelstva 
obce 9. 11. 2015

Zastupitelstvo obce bylo na  svém 
zasedání seznámeno s plněním příjmů 
a  čerpáním výdajů obce k  9. měsíci 
2015, projednalo a  schválilo rozpoč-
tové opatření č. 3 roku 2015 a projed-
nalo záměr - fi nanční příspěvek naší 
obce na opravu střechy kostela v Ne-
plachovicích, která se bude realizovat 
na  jaře 2016. Zastupitelstvo schválilo 
smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení 
věcných břemen s ČR – Státním po-
zemkovým úřadem na pozemek v k.ú. 

Zprávy z obce Loděnice, který potřebujeme pro vy-
dání stavebního povolení na  stavbu 
splaškové kanalizace v Loděnici, dále 
na  pozemek v  Holasovicích v  rámci 
stavby Zklidnění dopravy v obci Ho-
lasovice. Zastupitelstvo projednalo 
a  schválilo prodej pozemku v  Hola-
sovicích, směnu pozemků na k.ú. Lo-
děnice a bezúplatný převod pozemku 
v  Loděnici z  Úřadu pro zastupování 
státu ve věcech majetkových na obec 
Holasovice. Zastupitelstvo projedna-
lo ukončené, rozpracované a  připra-
vované stavby a akce v letošním roce 
a schválilo jednání s Lesy ČR ve věci 
úplatného převodu pozemků pod alejí 
na Hůrku do vlastnictví naší obce. Za-
stupitelstvo bylo seznámeno s  koná-
ním „Setkání seniorů“, které se usku-
teční dne 3. 12. 2015 v chovatelském 
středisku v Holasovicích. 

Pozvánka
Zveme všechny občany na  9. zase-

dání Zastupitelstva obce Holasovice, 
které se bude konat v pondělí 14. pro-
since 2015 v hasičské zbrojnici v Ho-
lasovicích. Program jednání bude 
uveden na  pozvánce a  zveřejněn ob-
vyklým způsobem. 

Václav Volný, starosta obce

Štědrovečerní 
zpěv koled

Zveme všechny, kteří mají v duši 
lásku a  v  srdci odvahu vyjít 24. 
prosince ve  20 hodin do  ztichlé 
ulice za hasičskou zbrojnicí; přijď-
te si s námi zazpívat tradiční české 
koledy! Pro zahřátí bude připraven 
voňavý vánoční svařák, texty ko-
led zapůjčíme na místě. 

            za pořádající rodinu 
Helena Dehnerová

Novoroční ohňostroj
Novoroční ohňostroj 2016 se bude 

konat v pátek 1. ledna 2016 od 18.00 
hodin na  tradičním místě u  bývalé 
školy v Kamenci. Všechny vás srdeč-
ně zveme.

obec Holasovice

V  sobotu 12. prosince 2015 zveme 
všechny občany na  tradiční vycházku 
k  polským hranicím. Sraz je v  15.15 
hodin u Floriánka. Na hranicích ope-
čeme špekáčky (každý si donese vlast-
ní) a  zahřejeme se horkým čajem či 
jiným mokem (opět z vlastních zásob). 

V letošním roce bude, z důvodu rekon-
strukce mostu, cílem holasovický splav 
na česko-polské hranici. Rekonstrukce 
mostu bude dle současných informací 
dokončena v červnu příštího roku.

kulturní komise obce Holasovice

TJ Sokol Holasovice pořádá ve čtvrtek 31. 12. 2015 již 11. ročník silves-
trovského běhu obcí. Prezence je od 9.30 do 10.00 hodin na fotbalovém 
hřišti v Holasovicích, hromadný start v 10.00 hodin. Délka trati je přibliž-
ně 4 km. Účastníci jsou rozděleni do kategorií: muži do 15 let, muži 16-39 
let, muži 40 a více let a ženy. Vítěz každé kategorie obdrží cenu. Startovné 
činí 20 Kč. Pro závodníky i diváky je připraveno občerstvení pro zahřátí. 
Běh se uskuteční za každého počasí.

za TJ Sokol Holasovice Petr Bolík

SILVESTROVSKÝ BĚH OBCÍ

Tradičná každoroční vycházka 
k polské hranici – Schengen
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Informace z knihovny Pavla Křížkovského

Prodejní výstava svíček 
z palmového vosku

Vzhledem k  velikému zájmu ze 
strany veřejnosti jsme doplnili vý-
stavu svíček novými překrásnými 
tvary. Svíčky byly vytvořeny v díl-
ně paní Pavlíny Olbertové ze Zub-
ří.

Datum konání: do 20. 12. 2015 vždy 
ve výpůjční době

Místo konání: půjčovna

Vánoční workshop 
- výroba vánočních přání 

a další překvapení!!!
Výtvarná dílna pro děti - tento-

krát budeme vyrábět vánoční přá-
ní. Všechny děti, které přijdou, čeká 
kromě zábavy i  překvapení! Přijďte, 
těšíme se na  vás! Výtvarnou dílnu 
povede paní Marie Hankeová.   

Workshop je zcela zdarma!
Datum konání: 21. 12. 2015 

Výpůjční doba v době vánočních svátků
pondělí 28. 12. 9.00-11.00 hod. 12.00-15.00 hod.

úterý 29. 12. 9.00-11.00 hod. 12.00-15.00 hod.

středa 30. 12. zavřeno

čtvrtek 31. 12. zavřeno

v  době od  14.30 do  17.00 hodin                                                                                
Místo konání: Místní knihovna Pavla 
Křížkovského, 1. patro, pamětní síň

Uzavíráme letošní 1. ročník 
soutěže „Lovci perel“!

Ukončení sezóny lovu perlorodek 
je stanoveno na  30. listopadu 2015. 
V pondělí 7. prosince budou vyhláše-
ni vítězové soutěže. Výsledky se do-
zvíte na webu a facebooku knihovny, 
a samozřejmě také v půjčovně. Vítě-
zové si své ceny převezmou při pro-
sincové návštěvě knihovny. Krámek, 
ve  kterém mohou děti uplatnit své 
moriony,  se otevírá v pondělí 7. pro-
since a  zavírá 22. prosince. Otevřen 
bude vždy ve výpůjční době.

za knihovnu Helena Dehnerová

OBECNÍ TURNAJ VE STOLNÍM TENISE
Není důležité vyhrát, ale zúčast-

nit se! S tímto známým heslem za-
kladatele moderních olympijských 
her, barona Pierra de Coubertina,  
jsme odehráli v  sobotu 14. listo-
padu 2015 již 4. ročník Obecního 
turnaje ve stolním tenise o putovní 
pohár starosty SDH Kamenec. Zú-
častnily se ho všechny části obce 
Holasovice. Domácí tým Kamen-
ce nastoupil ve  složení: Lukáš Ja-
nečka, Ondřej Majvelder, Zdeněk 
Uvíra ml. a  Ondřej Brzica. Štem-
plovec reprezentovali: Jan Woitek, 
Vít Matějek, Petr Matějek st. a Petr 
Matějek ml. Za tým Loděnice hráli: 
Josef Matýsek, Radek Matýsek, Jan 
Herber a Radek Kramný. Za Hola-
sovice nastoupili: Roman Lubeník, 
Rostislav Zips, Jarek Matýsek a Li-
bor Štencek.

V  základní části turnaje vyhrály 
Holasovice nad Štemplovcem  6:2, 
Kamenec s Loděnicí remizoval 4:4. 
O postupujícím mužstvu ve fi nálo-
vé hře o první a druhé místo musela 
rozhodnout až doplňující čtyřhra, 
ve  které vyhrála Loděnice.  Pora-
žené celky se utkaly v  zápase o  3. 
místo, které pro sebe získal  Štem-
plovec po vítězství nad Kamencem. 

Ve  fi nálovém utkání o  1. místo 
mezi Holasovicemi a Loděnicí ne-
musela probíhat rozhodující čtyř-
hra, jak bylo zvykem v posledních 
letech. Holasovice zvítězily 5:3 nad 
Loděnicí, a tímto se staly celkovým 
vítězem.

Vydařené sportovní klání uzavřel 
zástupce SDH Kamenec, pan Jiří 
Klement, který poděkoval za účast 
všem  týmům, pogratuloval vítě-

zům a  předal pohár. Speciální ce-
nou pro všechny zúčastněné hráče 
byla stolní hra Člověče, nezlob se 
a sladké potěšení v podobě bonbo-
niéry. Poděkování si zaslouží man-
želé Varyšovi, kteří hráče nasytili 
a postarali se, aby jim při zápasech 
nevyschlo v krku. 

Zdeněk Uvíra ml., 
foto Petr Matějek
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POCHOD OBCEMI 2015
V sobotu 24. října 2015 uspořádala kulturní komise 

obce Holasovice tradiční pochod obcemi. Již poněko-
likáté se sešli místní i  přespolní občané, aby si připo-
mněli Den vzniku samostatného československého stá-
tu - 28. října 1918. Ve  13.00 hodin jsme  u  pomníku 
T. G. Masaryka přivítali okolo padesáti účastníků všech 
věkových kategorií.  Po krátkém proslovu Petra Bolíka 
a  malém přivítání v  podobě slivovičky jsme s  dobrou 
náladou a za krásného počasí vyrazili do Neplachovic. 
Po  trase byly pro nejmenší účastníky připraveny sou-
těže, za  které dostávali body a  sladké odměny. Děti 
s nadšením plnily všechny úkoly, které pro ně připra-
vili žáci  ZŠ Neplachovice pod vedením paní učitelky 

Vaňkové. Odpoledne se neslo v  duchu kovbojů, a  tak 
děti například musely odchytit divoké koně, nosit pytle 
se senem a podobně. Žáci vše pečlivě připravili, a pro-
měnili tak obyčejnou procházku na zábavné putování. 
Dospělí ale také nepřišli zkrátka. Hned na začátku trasy 
řešili záludný kvíz a v průběhu pochodu si lámali hlavu 
nad otázkami o naší obci. Na všech jsme hned na první 
pohled viděli, jak zodpovědně k úkolu přistupují. Bylo 
velmi úsměvné pozorovat, jak se někteří mezi sebou 
radí a  šuškají si, aby to ostatní neslyšeli, jiní zase ža-

donili o nápovědu. Troufám si říct, že většina z nás se 
dozvěděla alespoň pár nových a zajímavých informací 
o své obci. 

Prošli jsme přes Grundy, Štempolvec a  pustili se 
do náročného stoupání na Hůrku, 355 m. n. m. Po krát-
ké přestávce všichni pokračovali do Loděnice, kde byl cíl 
trasy. Čím blíže jsme byli k cíli, tím se zvyšovalo tempo 
pochodujících. Všechny poháněla představa dokřupava 
opečeného buřtíku, který si s sebou nesli povinně v ba-
tůžku. Úspěšně jsme dorazili na hráz rybníka v Lodě-
nici, kde se o příjemné posezení u svařáku, čaje a buřtů 
postarali členové SDH Loděnice. Po vyhodnocení kvízu 

zábava pokračovala ve stále veselejším duchu. Někteří 
se zdrželi krátce, jiní déle, někteří se dokonce i vykou-
pali v rybníku. Myslím, že jsme si všichni užili krásné 
sobotní odpoledne. Děkujeme ZŠ Neplachovice, SDH 
Loděnice, obci Holasovice a  všem, kteří nám jakkoliv 
pomohli s přípravou letošního pochodu obcemi. Těší-
me se, že vás zase všechny uvidíme na dalších společ-
ných akcích.

za kulturní komisi Markéta Dobřecká, 
foto Václav Volný
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Soutěže našich mladých hasičů
Mladecká liga

Družstva mladších i  starších 
žáků SDH Holasovice se od pod-
zimu účastní Mladecké ligy. Tato 
soutěž je rozdělena na  dvě části, 
podzimní a jarní. Výsledky z obou 
částí se sčítají a  tým s  nejvyšším 
počtem bodů se stane vítězem celé 
ligy.  Soutěží se pouze v požárním 
útoku s  vodou, kdy není dovolen 
„špluch“. Děti se alespoň naučí lépe 
pracovat s  motorovou stříkačkou, 
což je potřebné pro budoucí stroj-
níky v zásahové jednotce.

Na  podzim proběhlo již pět soutěží a  na  jaře nás ještě 
sedm soutěží čeká. Zúčastnit se může kterýkoliv sbor. Jedno 
kolo ligy pořádá také náš sbor dobrovolných hasičů, a to 13. 
5. 2016 v 16.00 hodin na fotbalovém hřišti v Holasovicích.

Zatím největším úspěchem v  této soutěži bylo 2. místo 
mladších žáků, vybojované ve Starých Heřminovech. V prů-
běžném umístění jsou zatím naši mladší žáci na pátém místě 
z jedenácti družstev a starší žáci prozatím na předposledním 
místě. 

V  poslední době se čím dál častěji 
dozvídáme o napadení člověka či zví-
řete psem.  Přes snahu mnoha majite-
lů zabezpečit svého mazlíčka před sa-
movolným pobíháním po obci, může 
k této situaci dojít. I poměrně klidný 
pes se může lehce stát nástrojem k vy-
tvoření škody, v horším případě újmy 
na zdraví. 

Je nutno si uvědomit, že NE PES, 
ALE ČLOVĚK - majitel, opatrovník - 
je zodpovědný za výchovu a počínání 
psa.

Lidem, kteří si myslí, že případné 
následky způsobené psem bude lik-
vidovat pojišťovna, vzkazuji, že jsou 
na velkém omylu, a odkazuji na pod-
mínky pojištění, ve kterých se dočtou, 

že se musí jednat o  mimořádnou si-
tuaci, nikoli o  stabilní stav vyvolaný 
nedbalostí majitele. Tato skutečnost 
platí i pro osobu, která převezme psa 
do opatrování.

Pokud si naše čtyřnohé miláčky 
dobře zabezpečíme a  budeme před-
cházet situacím jako: vběhnutí psa 
pod kola cyklistům, řidičům automo-
bilů, napadení jiného zvířete nebo do-
konce napadení člověka, ušetříme si 
spoustu peněz jako náhradu za škodu/
újmu na zdraví lidí a zvířat. O pokou-
sání zvlášť nebezpečném - pokousání 
dětí a následných psychických, mnoh-
dy celoživotních potížích nemluvě…

Darina Volná

Oznámení o změně ceny 
vodného a stočného 

od 1. 1. 2016
Na základě usnesení představen-

stva akciové společnosti byly v sou-
ladu s platnou legislativou schvále-
ny nové ceny vodného a stočného 
s účinností od 1. ledna 2016 takto:

voda pitná (vodné) - 35,39 Kč/
m³ (bez DPH) 40,70 Kč (vč. 15 % 
DPH),

voda odvedená (stočné) - 32,33 
Kč/m³ (bez DPH) 37,18 Kč (vč. 
15 % DPH).

Nové ceny budou uplatněny vůči 
našim odběratelům po  prvním 
odečtu měřidel následujícím po 1. 
lednu 2016, popřípadě bude postu-
pováno dle uzavřených smluvních 
vztahů mezi odběratelem a  doda-
vatelem.

Člověk je zodpovědný 
za počínání svého zvířete

Podzimní kolo Plamene 2016
17. 10. 2015 se naši žáci zúčastnili závodu požárnické vše-

strannosti. Výsledky z tohoto závodu se započítávají do jar-
ního kola Plamene. Závodilo pět starších a devět mladších 
hlídek (z  Holasovic, Brumovic, Vávrovic, Neplachovic 
a  Vlaštoviček). Děti předvádějí své znalosti a  dovednosti 
(požární ochrana, topografi cké značky, hasičské uzly, střelba 
ze vzduchovky a manipulace s buzolou).

Soutěže se zúčastnila tři naše družstva – jedno družstvo 
starších žáků a dvě družstva mladších žáků. Starší žáci skon-
čili na prvním místě, mladší na místě prvním a osmém.

Přijmeme do svých řad nové hasiče a hasičky ve věku 
od 6 do 15 let.

Přijďte se podívat na náš trénink, který probíhá každé 
úterý od 16.00 hodin. V novém roce začínáme s tréninky 
12. 1. 2016. Během celého roku trénujeme hasičské do-

vednosti, značky, běh, jezdíme na soutěže a výlety. Člen-
ský příspěvek činí 50 Kč na rok. Těšíme se na vás :-)

za SDH Holasovice Petra Herberová, 
archív SDH Holasovice

NÁBOR MLADÝCH HASIČŮ
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SVĚTÝLKOVÝ PRŮVOD V „LOĎCE“
Školka Loděnice společně se sdruže-

ním rodičů zavedla před pěti lety hezkou 
podzimní tradici - světýlkový průvod. 
Akce je velkým lákadlem především pro 
děti a každý rok se na ni ohromně těší. 
Proto pokaždé vymýšlíme jinou verzi 
tajuplné zábavy se světýlky a lampióny. 
V předešlých ročnících jsme uskutečnili 
např. lampiónový průvod s  konečnou 
zastávkou na zahradě školky, s tanečky 
mezi světýlky a  vypouštěním balónků 
přání; další rok návštěvníci průvodu 
pouštěli svítící lekníny na  rybník; pak 
následoval světýlkový průvod se svatým 
Martinem na bílém koni - tento ročník 
byl obzvlášť vydařený, jelikož ve  chví-
li, kdy sv. Martin symbolicky předal 

půlku svého pláště poutníkovi, začalo 
opravdu sněžit. Loňskou akci jsme za-
měřili na obratnost a šikovnost dětí, jež 
na zahradě školky ve tmě, pouze mezi 
světýlky svíček, zdolávaly krkolomnou 
cestu k překvapení v podobě  svatomar-
tinských perníčků. Letošní „světélková-
ní“ bylo pojato jako slavnost „strašidý-
lek a duchů“  a začalo odpoledne ještě 
za  světla, opět na  zahradě MŠ, dlabá-
ním, vyřezáváním a  zdobením  vlast-
ních dýní, které se pak staly pro tento 
večer nádhernými svítícími ozdobami 
zahrady, než si  vlastnoručně vyrobený 
suvenýr každý odnesl domů. Šikovnost 
dospělých, ale také dětí, byla  obdivu-
hodná, a  ještě větší obdiv si zasloužili y y y p j

naši nejmenší při následném průvo-
du  přes  Loděnici, kde na ně čekaly tři 
strašidelné zastávky s  úkoly: zastávka 
u  bludičky; u  hrozivého, ale hodného, 
ducha  a v tajném zákoutí plném hadů, 
myší a  jiné havěti. Úkoly děti plnily se 
zaujetím, odvaha jim rozhodně nechy-
běla, a proto je v závěru na zahradě če-
kalo překvapení v  podobě ohňostroje. 
Podle reakcí dětí a sdělování si zážitků 
ze zábavného večera soudíme, že se 
jim opět světýlkový průvod líbil a snad 
na něj budou s radostí vzpomínat. A to 
je důvod, proč se takto dětem, a nejen 
jim, věnujeme. Nutno podotknout, že 
bez pomoci rodičů z  našeho sdružení 
bychom tyto aktivity sami těžko zvládli, 
takže jim tímto posíláme poděkování,  
stejně  jako  všem, kteří naše mimoškol-
ní akce navštěvují.

za MŠ Loďka Radka Karli
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Kulturní a společenské akce od adventu 
až do počátku března u nás i v okolí…
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Informace redakce
Další číslo předběžně vyjde 4. úno-
ra. . Redakční uzávěrka je předběž-
ně stanovena na neděli 17. ledna. 
Termíny vydání Zpravodaje v roce 
2016 naleznete také na http://www.
obec-holasovice.cz/obecni-zpravo-

daj/planovane-terminy-vydani/.

Kino Holasovice od prosince až do konce února
Promítáme každou středu v 18 hodin, není-li uvedeno jinak. Vstupné na všechna představení je 20,- Kč.

16. 12., 
od 17.30 hod.

Mimoni, animovaná komedie USA, mládeži přístupno, mluveno česky

6. 1. Mission: Impossible – Národ grázlů, akční thriller USA, mládeži přístupno od 12 let, 
mluveno česky

13. 1. Méďa 2, komedie USA, mládeži přístupno od 15 let, mluveno česky
20. 1. Avengers: Age of Ultron, akční dobrodružný fi lm USA, mládeži přístupno od 12 let, 

mluveno česky
27. 1. Popelka, dobrodružný romantický fi lm USA, mládeži přístupno, mluveno česky
3. 2. Železná srdce, válečný akční fi lm ČR, mládeži přístupno od 15 let, mluveno česky
10. 2. Návrat blbýho a blbějšího, komedie USA, mládeži přístupno od 12 let, mluveno česky
17. 2., 
od 17.30 hod.

Velká šestka, animovaný fi lm USA, mládeži přístupno, mluveno česky

24. 2. Fair Play, drama ČR, přístupno od 12 let, mluveno česky

12. 12. Vánoce v Muzeu, o. s. Slezský venkov, Muzeum Slezský venkov
12. 12., od 15.15 hod. Vycházka k Wysoké – Schengen, kulturní komise obce Holasovice, od Floriánka v Holasovicích
19. 12. Živý betlém, SDH Loděnice, hráz rybníka Loděnice
27. 12., 9.00 - 12.00 hod. Veřejné bruslení – Horní Benešov, Sportovní klub Loděnice, zimní stadion Horní Benešov
30. 12., 13.00 hod. Vycházka na Hůrku, od návsi u lípy v Neplachovicích
31. 12. Silvestrovský běh obcí, TJ Sokol Holasovice, hřiště Holasovice
1. 1., od 18.00 hod. Novoroční ohňostroj, SDH Kamenec a obec Holasovice, u bývalé školy v Kamenci
8. 1. Valná hromada SDH Kamenec
9. 1. Valná hromada SDH Loděnice
16. 1. Valná hromada SDH Holasovice
16. 1. Výroční schůze ZO ČZS Neplachovice, Český svaz zahrádkářů, kulturní místnost Neplachovice
16. 1., od 20.00 hod. Hasičský ples, SDH Holasovice, hasičská zbrojnice Holasovice
23. 1. Valná hromada SDH Štemplovec
23. 1., od 20.00 hod. Hasičský ples, SDH Loděnice, zámek Loděnice
29. 1. Školní ples, Sdružení rodičů při ZŠ Neplachovice, hasičská zbrojnice Holasovice
30. 1., od 14.00 hod. Masopustní průvod masek, SDH Loděnice, hasičská zbrojnice Loděnice
5. 2. Ples zahrádkářů, Český svaz zahrádkářů, hasičská zbrojnice Holasovice
6. 2. Pochování basy, SDH Loděnice, chovatelské středisko Holasovice
7. 2. Maškarní karneval pro děti, Sdružení rodičů při MŠ Holasovice, hasičská zbrojnice Holasovice
13. 2. Maškarní karneval pro děti, Sdružení rodičů při MŠ Loděnice, hasičská zbrojnice Holasovice
13. 2. Valentýnská zábava, Sdružení rodičů při MŠ Loděnice, hasičská zbrojnice Holasovice
20. 2., od 14.30 hod. Maškarní karneval pro děti, SDH Kamenec, bývala škola v Kamenci
20. 2., od 20.00 hod. Maškarní ples, SDH Kamenec, bývala škola v Kamenci
27. 2. Výroční valná hromada IX. okrsku, pořádá IX. okrsek Pavla Křížkovského
5. 3. Výroční schůze Mysliveckého sdružení Hůrka Holasovice, hasičská zbrojnice Holasovice

Informace o kulturních a společenských akcích jsou převzaty z kulturních kalendářů. 
Pozdější, pořadatelem neohlášené, změny akcí nemusí být zaznamenány.


